



Житель Кировского района признан виновным в причинении смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Кировского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2022 года около 23 часов подсудимый находился с 36-летним знакомым в деревне Кировского района на празднике «день села». Между мужчинами произошел конфликт из-за долга в 10 тысяч рублей. Подозреваемый подверг знакомого избиению, причинив закрытую черепно-мозговую травму. Потерпевший был доставлен в больницу, где несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался в результате полученных телесных повреждений.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судом удовлетворен иск родственников погибшего о компенсации морального вреда, причиненного преступлением.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1753339>